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Ejercicio No.1

Figure 1: Representación Gráfica Del Problema

Formulas De Aceleración (a = −g)

y = y0 + v0t− 1
2
g t2
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v2 = v20 − 2g (y − y0)

v = v0 − gt

Solución

1. Se calcula las velocidades a que actúan en la red

v2 = 0− 2g (0− 15m)

v2 = 0− 2g (0− 15m) v2 = 2
(
9.81 m

s2

)
(15m)

1.1. Eliminamos el cuadrado con una ráız

v2 =
√

2
(
9.81 m

s2

)
(15m)

v = 17.15 m
s

2. Despejamos aceleración para obtener la velocidad promedio

v2 = v20 − 2g (y − y0)

2a (y − y0) = v2 − v20

2a =
v2−v20
y−y0

3. Se identifica(Busca ) cuanto vale la velocidad inicial ( v0)

v0 = 17.15 m
s

v = 0 m
s
v2 = 0− 2g (0− 15m)

y0 = 1m

y = 0

4. Sustituimos

a =
(0 m

s2
)−(17.15 m

s2
)

2(0−1m)

a = 147 m
s2

Se concluye que se desacelera a = 147 m
s2
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Ejercicio No.2

Figure 2: Representación Gráfica Del Problema

Solución

Situación No.1

v0 = 12.5 m
s

a = −5.8 m
s2

v2 = v20 + 2a (x− x0)→ Horizontal

2a (x− x0) = v2 − v20

x− x0 =
v2−v20
2a
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x− x0 =
(12.5 m

s )
2

−2(5.8 m
s )

x− x0 = 13.40m

Situación No.2

Se calcula la velocidad del carro para ver si, logra pasar a tiempo

a = v−v0
t

45 Km
h

a =
18.05−12.5 m

s

6s

a = 0.925 m
s2

El tiempo que dispone sera = v−v0
t

t = 2 Seg

x = x0 + v0t + 1
2
at2 ∴ Movimiento de aceleración total

x =
(
12.5 m

2

)
(2s) + 1

2

(
0.925 m

s

)
(2s)

x = 26.85 m

Se concluye qeu al conductor del coche se detenga , ya que puede avanzar
26.85 m y el trayecto es de 43m, dado a esas sircustancias no es
conveniente.
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Ejercicio No.3

Figure 3: Representación Gráfica Del Problema

(a) Dirección y

vx0 = x
t

x = vx0t

y = y0 + v0t− 1
2
gt2

150m = 910m + 1
2
gt2

1
2
gt = 910m + 150m

t2 = 2(760m)
9−81 m

s2

t2 =
√

2(760m)
9−81 m

s2
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t = 12.44 seg

(b) En x

x = v0t

x =
(
5 m

s

)
(12.44 seg)

x = 62.2 m

Se concluye que el paracaidista duro 12.45 seg en la cáıda libre y hasta
los 62.2 m alejado del acantilado.
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